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I. ANALIZA SYTUACII EKONOMICZNO - FINANSOWEI]

ZA ROK OBROTOWY 2019

Podstawa prawna:

1.  Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 2017r. (Dz. U, z 2017 roku,

poz. 832),

II. Ustawa z dnia 15.04.2011 r. o dziatalnodci leczniczej, art.53a ust. 1 (tekst
jednolity Dz. U. z 2020 roku, poz. 567),

III. Ustawa z dnia 29.09.1994 r, o rachunkowosci (tekst jednolity Dz, U, z 2020 roku,
poz. 568),

IV, Ustawa z dnia 27.08.2009 r. o finansach publicznych (tekst jednolity Dz. U.
z 2020 roku, poz. 695).

1.Samodzielny Publiczny Zespdot Opieki Zdrowotnej w Proszowicach zwany dalej
«Zespotem” jest publicznym zaktadem opieki zdrowotnej.

2.0rganem zatozycielskim Zespotu jest Powiat Proszowicki reprezentowany przez Rade
Powiatu.

3.Siedziba Zespotu: 32-100 Proszowice, ul. Mikotaja Kopernika 13

4.Rejestracja sadowa, podatkowa i statystyczna:

Numer KRS: 0000003923,
Numer ewidencyjny NIP: 6821436049,
Numer statystyczny REGON: 000300593.

Obszar dziatania Zespolu obejmuje obszar Powiatu Proszowickiego, w skitad ktérego
wchodzi: Gmina i Miasto Proszowice, Gmina i Miasto Nowe Brzesko, Gmina Koniusza,
Gmina Radziemice, Gmina Patecznica | Gmina Koszyce.

Z ustug Zespotlu korzystaja pacjenci nie tylko z obszaru Powiatu Proszowickiego, ale
rowniez spoza Powiatu oraz pacjenci spoza Wojewddztwa Malopolskiego

Podstawowym celem Zespotu jest =zapewnienie opieki zdrowotnej dla ludnosci
zamieszkatej na obszarze dziatania Zespotu. W stanach zagrozenia zycia lub zdrowia
Zespot zapewnia opieke zdrowotng niezaleznie od miejsca zamieszkania.

Do zadan Zespolu nalezy w szczegodlnosci:

1.badania i porady lekarskie

2.leczenie podstawowe, specjalistyczne i stacjonarne.
3.pomoc dorazna,

4.badania i terapia psychologiczna,

5.rehabilitacja lecznicza,

6.0pieka nad kobietq ciezarna, potoznica i noworodkiem,
7.opieka na dzie¢mi i mtodziezq szkolna,

8.szczepienia ochronne, profilaktyczne i dziatania zapobiegawcze,
9.pielegnacja chorych,

10.pielegnacja i opieka nad niepetnosprawnymi,
11.diagnostyka medyczna,

12.orzekanie o stanie zdrowia,

13.dziatania zmierzajace do promowania zdrowia.

Zespotem kieruje i reprezentuje go na zewnatrz Dyrektor Zespotu,



Dane identyfikujgce sprawozdanie finansowe za 2019 rok:

bilans sporzadzony na dzien 31.12.,2019r. po stronie aktywéw i pasywéw zamyka sie
suma: 31 085 438,30 zi.

rachunek zyskéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2019r. do 31.12.2019r.
wykazujacy strate netto w wysokosci: 5 715 522,34 z,

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wtasnym za rok obrotowy od 01.01.2019r.
do 31.12,2019r. wykazuje spadek kapitatu wtasnego o kwote: 3 515 522,34 zi.
rachunek przeptywoéw pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2019r. do 31.12.2019r.
wykazuje zwiekszenie stanu srodkéw pienieznych o kwote: 29 454,18 zt



ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZ0OZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2019

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSéB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z poz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okreélaja zdolnoé¢ podmiotu do generowania zyskéw, a zatem
ekonomiczna efektywnoéé dziatalnodci. Dodatnie wartosci  wskaznikow  informuja
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajgq koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materialow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

wynik netto = -5 715 522,34 zi.

przychody netto ze sprzedazy produktéw = 51 763 573,12 zi.
przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00
pozostate przychody operacyjne = 1 533 010,74 zi.
przychody finansowe = 705,73 zi.

o @© o o o

- 5715 522,34 x 100%

53 297 289,59
wskaZnik zyskownosci netto (%) = - 10,72
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czes¢ przychoddw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposob jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogétem - koszty agdtem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatow+ pozostate przychody operacyjne



Dane do wyliczenia wskaznika:
o wynik z dziatalnosci operacyjnej = -4 665 487,37 zt.
s przychody netto ze sprzedazy produktow =51 763 573,12 zt
o przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatéw = 0,00
s pozostate przychody operacyjne = 1 533 010,74 zi.

-4 665 487,37 x 100%
53 296 583,86

wskazZnik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) =-8,75
Ocena punkiowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnoéci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci akiywoéw

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywdw,

gdzie $redni stan aktywow to suma aktywdw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywdw razem na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
o wynik netto = -5 715 522,34 zi.
o gredni stan aktywow = 30 870 097,41 zi.

- 5715 522,34 x 100%
30 870 097,41

wskaZnik zyskownosci aktywow (%) = -18,51
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartodci zaangazowanych w podmiocie aktywdw, czyli wyznacza on 0gdlng
zdolnos¢ aktywoéw podmiotu do generowania zysku.



2. Wskazniki plynnosci

Wskazniki ptynnosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciagnietych zobowigzan krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to $wiadczyC o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe.,

1) wskaznik biezacej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytuiu dostaw i usfug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowiazania krétkoterminowe - zobowigzania z tytulu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

e aktywa obrotowe = 5 387 776,19 zi.

o naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty powyzej
12 miesiecy = 74 077,71

o krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 601 223,18 zt,

o zobowigzania krétkoterminowe = 18 736 037,65 zt,

o zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej
12 miesiecy = 1 152 474,10 zt.

o rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 947 059,14 zi.

3712475,30

18 530 622,69

wskaznik biezacej plynnosci = 0,20
Ocena punkitowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60

2 od 0,60 do 1,00

3 powyzej 1,00 do 1,50

4 powyzej 1,50 do 3,00

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krétkoterminowe = 0 zt 10

- =]

2

Wskaznik biezgcej plynnosci okreéla zdolnosé¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krotkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.



2) wskazZnik szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe — naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie spiaty
powyzej 12 miesiecy — krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krétkoterminowe - zobowigzania z tytulu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krdtkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

o aktywa obrotowe =5 387 776,19 zi.

o naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty powyzej 12
miesiecy = 74 077,71
krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 1 601 223,18 zi.
zapasy = 231 894,72 zi.
zobowiagzania krotkoterminowe = 18 736 037,65 zt.
zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 1 152 474,10
e rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 947 059,14 zt.

3 480 580,58

18 530 622,69
wskaznik szybkiej pltynnosci = 0,19
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zi 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okredla zdolno$¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznoéci z tytutu dostaw | ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materialow,

gdzie $redni stan naleznodci z tytutu dostaw i ustug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.



Dane do wyliczenia wskaznika:
o Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 3 004 845,59 zi.
o przychody netto ze sprzedazy produktow = 51 763 573,12 .
o przychody netto ze sprzedazy towardw | materiatow = 0,00

3 004 845,59 x 365
51 763 573,12

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 21,19
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dtugosé cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze Sciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnosé do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzari z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardow
i materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych zobowigzar na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2

Dane do wyliczenia wskaznika:
o sSredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 8 720 512,60 zi.
o przychody netto ze sprzedazy produktow = 51 763 573,12 zh.
o przychody netto ze sprzedazy towaréw | materiatéw = 0,00

8 720 512,60 x 365
51763 573,12

wskaZnik rotacji zobowiazan (w dniach) = 61,49
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 4

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowiazan krotkoterminowych. Zbyt wysoka warto$é wskaznika moze
swiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.



4, Wskazniki zadluzenia
1) wskaznik zadiuzenia akiywow (%)

(Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe-+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:
s zobowigzania dlugoterminowe = 4 990 346,30 zt,
o zobowiazania krétkoterminowe = 18 736 037,65 zt.
o rezerwy na zobowigzania = 2 517 583,44 zi.
o aktywa razem = 31 085 438,30 zh

26 027 395,00 x 100%
31 085 438,30

wskazZnik zadiuzenia akiywow (%) = 84,42
Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywéw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartosé wskaznika podwaza wiarygodnos¢ finansowa podmiotu,

2) wskaznik wyplacalnosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wlasny

Dane do wyliczenia wskaznika:
o zobowigzania dlugoterminowe = 4 990 346,30 zt.
o zobowigzania krotkoterminowe = 18 736 037,65 zt.
o rezerwy na zobowigzania = 2 517 583,44 zt.
¢ fundusz wiasny = - 4 767 367,88 zi.

26 243 967,39

-4 767 367,88
wskazZnik wyplacalnosci = - 5,50

Ocena punktowa wskaznika wynosi: 0



Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnoéci okreédla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka wartosé¢ wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci

do regulowania przez podmiot zobowiazan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacii ekonomiczno - finansowej

za 2019
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena

1. Wskazniki 1)wskaznik -10,72 0
zyskownosci zyskownosci

netto(%)

2)wskaznik -8,75 0

zyskownosci

dzialalnosci

operacyjnej (%)

3)wskaznik -18,51 0

zyskownosci

aktywow (%)
Razem 0
2.Wskazniki 1)wskaznik biezgcej 0,20 0
plynnosci ptynnosci

2)wskaznik szybkiej 0,19 0

ptynnosci
Razem 0
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 21,19 3
efektywnosci naleznosci (w

dniach)

2)wskaznik rotacji 61,49 4

zobowigzan (w

dniach)
Razem 7
4.Wskazniki 1)wskaznik 84,42 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow

(%)

2)wskaznik -5,50 0

wyptacalnosci
Razem 0

kaczna wartos$é punktéow 7
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Wskazniki zostaty wyliczone na podstawie prawidtowo prowadzonych ksiag rachunkowych
oraz sq zgodne co do formy i tresci z obowiqzujagcymi w SPZOZ przepisami prawa oraz
zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 12 kwietnia 201/ roku (Dz.U,
7 2017 poz. 832) w sprawie wskaznikéw ekonomiczno-finansowych niezbednych do
sporzadzenia analizy oraz prognozy sytuacji ekonomiczno-finansowej samodzielnych
publicznych zaktaddéw opieki zdrowotnej.

Samodzielny Publiczny Zespot Opieki Zdrowotnej w Proszowicach w roku obrotowym
2019 05|qgnq% strate netto. Nalezy zauwazy¢, ze strata w roku 2019 nie jest wyzsza
w porédwnaniu do roku poprzedniego. Niepokojacym zjawiskiem jest osiagnigcie straty juz
na dziatalnoéci podstawowej. Przez co SPZOZ osiagnat zte, ujemne wielkosci wskaznikow
zyskownodci. Wskazniki ptynnosci ksztattujq sig tez ponizej standardu, Mimo wskaznikaw
plynnodci ponizej standardu, SPZOZ zachowuje wiasciwy okres sptaty zobowigzan i we
whadciwym terminie inkasuje naleznosci. Wskazniki zadtuzenia aktywow osiagnat
niepokojacy poziom, nalezy dazy¢ do osiggniecia tego wskaznika ponizej 40%. Wskaznik
wyplacalnodci jest mniej zadawalajacy, nalezy dazy¢ do osiggniecia wskaznika
co najmniej ponizej 2 %.

Przedmiotowe wskazniki przekazuja rzetelny i jasny obraz sytuacji finansowej
I majatkowej SPZOZ w Proszowicach na dzien 31.12.2019r.



II. PROGNOZA SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWEJ NA KOLEIJNE TRZY LATA
OBROTOWE tj. 2020-2022 WRAZ Z OPISEM PRZYIETYCH ZALOZEN

i. Prognoza sytuacii ekonomiczno - finansowej SPZ0OZ na 2020 rok.

Gtownymi przychodami SPZ0OZ-u sg przychody ze sprzedazy ustug medycznych, w tym
dla pacjentéw ubezpieczonych w ramach powszechnego systemu ubezpieczen
zdrowotnych. SPZ0OZ uzyskuje rowniez przychody z tytutu sprzedazy ustug medycznych
dla innych zaktaddéw opieki zdrowotnej, oséb fizycznych, z tytutu ustug niemedycznych
takich jak media, wynajem pomieszczen, sprzetu medycznego, sprzedaz energii cieplnej,
wjazd na teren szpitala, refakturowanie ustug telekomunikacyjnych, energii elektrycznej,
wywozu nieczystosci itp.

Planowane przychody w okresie 01.01.2020 r. - 31,12.2020r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 49 787 367,57 zi.
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 4 500 000,00 z
- Sprzedaz ustug medycznych - komercja 500 000,00 zi
- Sprzedaz ustug niemedycznych 710 000,00 z.
Razem przychody ze sprzedazy 55 497 367,57 zit
Przychody finansowe 500,00 zi.
Pozostatle przychody operacyjne 3512 817,40 zi.
Ogélem planowane przychody 50 010 684,97 zk

Planowane koszty w okresie 01.01.2020r. = 31.12.2020r.
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 5 815 000,00 z.

-Koszty energii 1 695 000,00 z.

-Koszty ustug obcych 14 612 500,00 z,

-Koszty podatkow i optat 216 000,00 zt

-Koszty wynagrodzen 30 120 000,00 zt.
-Koszty dwiadczer na rzecz pracownikow 6 433 090,00 zi.
-Koszty amortyzacji 1915 000,00 zt.
-Pozostale koszty 323 000,00 zt.
Koszty finansowe 1 155 395,00 zk

Pozostate koszty operacyjne 1 400 000,00 zi.

Razem koszty 63 684 985,00 zi.

Wynik finansowy - 4 674 300,03 zi.

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost ptac dla pielegniarek i pozostatego
personelu medycznego zgodnie z Ustawa z dnia 8 czerwca 2017r. o sposobie ustalania
najnizszego wynagradzania zasadniczego pracownikéw wykonujgacych zawody medyczne
zatrudnionych w podmiotach leczniczych (Dz. U. z 2017r. poz. 1473 z po6Zn.zm) oraz
zwiekszenie sktadek ZUS pracodawcy.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2020rok.

Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2020 rok:

bilans sporzadzony na dziert 31.12.2020r. po stronie aktywdw i pasywdw zamyka
sie suma: 34 407 400,00 zt,

rachunek zyskow i strat za rok obrotowy od 01,01,2020r. do 31.12.2020r.
wykazujacy strate netto w wysokosci: -4 674 300,03 zt.

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wilasnym za rok obrotowy
od 01.01.2020r. do 31,12,2020r. wykazuje spadek o kwote: 3 169 946,52 z.
rachunek przeptywéw pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2020r.
do 31,12.2020r. wykazuje zwiekszenie stanu drodkéw pienieznych o kwote:
3 672,97 z
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ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2020

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPQSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SEUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U, z 2020 roku, poz. 567 z pdz. zm.)

1. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownoéci okreélaja zdolno$é podmiotu do generowania zyskéw, a zatem
ekonomiczng efektywnos$¢ dziatalnosci. Dodatnie wartosci  wskaznikéw informuja
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatéw+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

wynik netto = -4 674 300,03

przychody netto ze sprzedazy produktéw = 55 497 367,57
przychody netto ze sprzedazy towaréw i materiatow = 0,00
pozostate przychody operacyjne = 3 512 817,40
przychody finansowe = 500,00

-4 674 300,03 * 100%

59 010 684,97
wskaZnik zyskownosci netto (%) = -7,92

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownoéci netto (%) pokazuje jaka czes¢ przychodéw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten spos6b jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogdtem - koszty ogdtem podmiotu.
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2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dzialalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktdw + przychody netto ze sprzedazy towarow
i materiatéw+ pozostate przychody operacyjne

Dane do wyliczenia wskaznika:
s wynik z dziatalnodci operacyjnej = -3 519 405,03
o przychody netto ze sprzedazy produktéow = 55 497 367,57
o przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatow = 0,00
e pozostate przychody operacyjne = 3 512 817,40

-3 519 405,03 * 100%
59 010 184,97

wskazZinik zyskownosci dzialalnosci operacyjnej (%) = -5,96
Ocena punktowa wskazZnika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dzialalnosdci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosé
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostate]j
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywéw

,gdzie sredni stan aktywdw to suma aktywow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywéw razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
s wynik netto = -4 674 300,03
o $redni stan aktywow = 32 471 930,95

-4 674 300,03 * 100%
32 471 930,95

wskaZnik zyskownosci aktywéw (%) = -14,39
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5
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Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartoéci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on 0golng
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.

2. Wskazniki pltynnoéci

Wskazniki ptynnosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzail krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikow obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sa zbyt wysokie, moze to swiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe,

1) wskaZnik biezacej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty
powyzej 12 miesiecy - krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

o aktywa obrotowe = 7 683 156,00

s naleznosci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty powyzej 12
miesiecy = 75 000,00
krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 3 050 000,00

e zobowigzania krotkoterminowe = 13 885 880,60

o zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 0,00

s rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 1 000 000,00

4 558 156,00

14 885 880,60

wskaZnik biezgcej pltynnosci = 0,31
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okresla zdolnosé podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych.
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2) wskaznik szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krdtkoterminowe z tytulu dostaw i ustug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krétkoterminowe - zobowigzania z tytuiu dostaw i usfug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:
e aktywa obrotowe = 7 683 156,00
« naleznosci kréotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty powyzej 12
miesiecy = 75 000,00
krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 3 050 000,00
zapasy = 232 000,00
zobowigzania krotkoterminowe = 13 885 880,60
zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 0,00
s rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 1 000 000,00

e o o o

4 326 156,00

14 885 880,60
wskaznik szybkiej plynnosci = 0,29
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania

krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do splacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. WskaZniki efektywnosci

1) wskaznik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznoéci z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatow

, gdzie Sredni stan naleznosci z tytulu dostaw i usfug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2

Dane do wyliczenia wskaznika:
o Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 3 542 192,73
o przychody netto ze sprzedazy produktow = 55 497 367,57
o przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00
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3 542 192,73 x 365 dni
55 497 367,57

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 23,30
Ocena punktowa wskaZznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 45 dni

2 od 45 dni do 60 dni

3 od 61 dni do 90 dni

4 powyzej 90 dni

Q=N W

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla diugosé cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciggalnoscig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnos¢ do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach)

Sredni stan zobowigzan z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatéw,

gdzie $redni stan zobowiazan z tytutu dostaw i usfug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i ha koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
e Sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 6 464 539,16 zi.
¢ przychody netto ze sprzedazy produktéw = 55 497 367,57 zi.
o przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00

6 464 539,16 x 365
55 497 367,57

wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) = 42,52
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
$wiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.
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4. Wskazniki zadtuzenia
1) wskaznik zadtuzenia akiywow (%)

(Zobowigzania dfugoterminowe + zobowiazania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:
s zobowigzania dlugoterminowe = 18 000 000,00 zi,
o zobowigzania krotkoterminowe = 13 885 880,60 zi,
e rezerwy na zobowigzania = 2 500 000,00 z.
e aktywa razem = 34 407 400,00 zt.

34 385 880,60 x 100%
34 407 400,00

wskaznik zadluzenia aktywéw (%) = 99,94
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywow kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnosc finansowg podmiotu.
2) wskaznik wyplacalinosci

Zobowigzania diugoterminowe + zobowiazania krdtkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wlasny

Dane do wyliczenia wskaznika:
e zobowigzania diugoterminowe = 18 000 000,00 zt.
o zobowigzania krotkoterminowe = 13 885 880,60 zt,
e rezerwy na zobowigzania = 2 500 000,00 zi.
o fundusz wtasny = -8 310 056,02 zt

34 385 880,60
- 8 310 056,20

wskaznik wyplacalnosci = - 4,14

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0
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Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkos¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu whasnego. Wysoka warto$¢ wskaznika wskazuje na mozliwos¢ utraty zdolnosci

do regulowania przez podmiot zobowigzan.
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Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno ~ finansowej

za 2020 rok
Grupa Wskazniki Wartos$¢ wskaznika Ocena

1. Wskazniki 1)wskaznik -7,92 0
zyskownosci zyskownosci

netto(%)

2)wskaznik -5,96 0

zyskownosci

dziatalnosci

operacyjnej (%)

3)wskaznik -14,39 0

zyskownosci

aktywow (%)
Razem 0
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,31 0
plynnosci ptynnosci

2)wskaznik szyhkiej 0,29 0

ptynnosci
Razem 0
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 23,30 3
efektywnosci naleznosci (w

dniach)

2)wskaznik rotacji 42,52 7

zobowigzan (w

dniach)
Razem 10
4 Wskazniki 1)wskaznik 99,94 0
zadluzenia zadtuzenia aktywow

(%)

2)wskaznik -4,14 0

wyptacalnosci
Razem 0

Laczna wartos$¢ punktow 10

22




2. Prognoza sytuacji ekonomiczno ~ finansowej SPZOZ w Proszowicach na

2021 rok.

Planowane przychody w okresie 01.01.2021 r. — 31.12.2021r.

Przychody ze sprzedazy swiadczen zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ
- sprzedaz ustug medycznych - komercja

- Sprzedaz pozostalych ustug medycznych

- Sprzedaz ustug niemedycznych

Razem przychody ze sprzedazy

Przychody finansowe
Pozostate przychody operacyine

Ogélem planowane przychody

Planowane koszty w okresie 01.01.2021r. — 31.12,2021r,
Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 5925 000,00 z.
-Koszty energii 1 695 000,00 zt.
-Koszty ustug obcych 15 754 000,00 zt.
-Koszty podatkdw | optat 216 000,00 zt
-Koszty wynagrodzen 30 420 000,00 z.
-Koszty $wiadczen na rzecz pracownikow 6 492 820,00 zt.
-Koszty amortyzacji 1915 000,00 zi.
-Pozostate koszty 323 000,00 zt,

Koszty finansowe 1372 797,00 zi.

Pozostale koszty operacyjne 1 340 000,00 zi.
Razem koszty 65 453 617,00 =z

Wynik finansowy -4 351 437,32 zl.

51 778 862,28 zt.
1200 000,00 z
4 550 000,00 zt

810 000,00 zt.

58 338 862,28 =zt

500,00 zi.
2762 817,40 zh.

61 102 179,68 z4L

W planowanych kosztach uwzgledniono wzrost ptac dla pielegniarek | pozostatego

personelu medycznego zgodnie z Ustawa z dnia 8 czerwca 2017r. o sposobie ustalania

najnizszego wynagradzania zasadniczego pracownikow wykonujacych zawody medyczne

zatrudnionych w podmiotach leczniczych (Dz. U. z 2017r. poz. 1473 z p6zn.zm) oraz

zwiekszenie sktadek ZUS pracodawcy. Zatozono energie na poziomie roku 2020. Koszty

finansowe zwiekszono o kwote 217 402,00 zt. (odsetki - kredyt inwestycyjny), pozostate

koszty operacyjne zmniejszono o kwote 60 000,00 zt.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2021 rok

Dane identyfikujgce sprawozdanie finansowe za 2021 rok:

bilans sporzadzony na dzien 31,12,2021r, po stronie aktywow i pasywow zamyka
sie suma;: 35 348 603,33 zi.

rachunek zyskdéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2021r. do 31.12.2021r,
wykazujacy strate netto w wysokosci: 4 351 437,32 zt,

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wilasnym za rok obrotowy
od 01.01.2021r. do 31.12.2021r. wykazuje spadek kapitatu wiasnego o kwote:
1151 437,32 z.

rachunek przeplywdw pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2021r,
do 31.12,2021r. nie wykazuje zmiany stanu érodkdw pienieznych.
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ANALIZA SYTUACJII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ W
PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2021

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPOSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE SLUZA, DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO- FINANSOWEJ O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE) (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z p6z., zm.)

i. Wskazniki zyskownosci

Wskazniki zyskownosci okresdlaja zdolnosé podmiotu do generowania zyskow, a zatem
ekonomiczng efektywnos$é¢ dziatalnoéci. Dodatnie wartosci wskaznikow informujg

o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajg koszty.

1) wskaznik zyskownosci neiio

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materialow+ pozostate przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

o wynik netto = -4 351 437,32 zi.
przychody netto ze sprzedazy produktéw = 58 338 862,28 zt.
przychody netto ze sprzedazy towairdw i materiatéw = 0,00 zi.
pozostate przychody operacyjne = 2 762 817,40 zt,
przychody finansowe = 500,00 zt,

-4 351 437,32 x 100%

61 102 179,68
wskaznik zyskownosci netto (%) = =7,12

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 3

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czes¢ przychodéw stanowi odnotowany

zysk lub strata. W ten sposob jest okreslona efektywnos¢ gospodarki finansowej
odniesieniu do relacji przychody ogdtem - koszty ogdlem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziatalno$ci operacyjnej x 100%

w

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towardw i

materiatéw+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:
o wynik z dziatalnoéci operacyjnej = -2 979 140,32 zt
o przychody netto ze sprzedazy produktéw = 58 338 862,28 zt.
o przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00 zt
o pozostate przychody operacyjne = 2 762 817,40 zt,

-2 979 140,32 x 100%
61 101 679,68

wskaznik zyskownosci dzialalnosci operacyjnej (%) = -4,87
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 3,0% 3
3 powyzej 3,0% do 5,0% 4
4 powyzej 5,0% 5

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywéw

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywdw,

gdzie Sredni stan aktywoéw to suma aktywow razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego | aktywow razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
-wynik netto = -4 351 437,32 z}.
-$redni stan aktywow = 37 444 948,07 zt.

-4 351 437,32 x 100%
34 878 001,66

wskaznik zyskownosci akiywéw (%) = -12,48
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywow (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartoéci zaangazowanych w podmiocie aktywéw, czyli wyznacza on ogdlng
zdolnos¢ aktywow podmiotu do generowania zysku.

2. Wskazniki plynnosci

Wskazniki plynnosci okreslajaq zdolnos¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciagnietych zobowiazan krétkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikéw obniza sie, to
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wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnoéci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to swiadczy¢ o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi $rodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
srodki finansowe.

1) wskaznik biezacej ptynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie spfaty
powyzej 12 miesiecy — krétkoterminowe rozliczenia migedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krdtkoterminowe — zobowigzania z tytulu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

« aktywa obrotowe = 6 476 100,00 zt.

o naleznodci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty powyzej 12
miesiecy = 70 000,00 zt.

e krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 2 850 000,00 zt.

o zobowigzania krotkoterminowe = 13 171 000,00 zt.

o zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 0,00

o rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 2 500 000,00 zt.

3 556 100,00

15 671 000,00
wskaznik biezgcej plynnosci = 0,23
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60

2 od 0,60 do 1,00

3 powyzej 1,00 do 1,50

4 powyzej 1,50 do 3,00

5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zi 10

-0 h O

2

Wskaznik biezacej plynnosci okredla zdolnoéé podmiotu do spiaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uplynnienie wszystkich $rodkéw obrotowych.

2) wskaznik szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i usfug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy — krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne ) — zapasy

Zobowiazania krétkoterminowe - zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:
¢ aktywa obrotowe = 6 476 100,00 zt.
o naleznoéci krotkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie splaty powyzej 12
miesiecy = 70 000,00 zt.
o krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 2 850 000,00zt
o zapasy = 230 000,00 z.
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o zobowigzania krétkoterminowe = 13 171 000,00 zi.

o zobowiazania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 0,00

o rezerwy na zobowigzania krotkoterminowe = 2 500 000,00 zi.

3 326 100,00

15 671 000,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,21
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 1
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

3

Wskaznik szybkiej pltynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do splacania zobowigzan
krétkoterminowych najbardziej ptynnymi aktywami, tj. krétkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnosci

i) wskaZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznosci z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatow,

gdzie éredni stan naleznosci z tytutu dostaw i usfug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2y

Dane do wyliczenia wskaznika:
o Sredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 3 848 628,00 zi.
e przychody netto ze sprzedazy produktow = 58 338 862,28 zi.
o przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00

3 848 628,00 x 365 dni
58 338 862,28

wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) = 24,08

Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 45 dni

2 od 45 dni do 60 dni

3 od 61 dni do 90 dni

4 powyzej 90 dni

O =N W
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Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dlugos¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznodci za $wiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze $ciggalnoécig swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnosc do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowigzari z tytutu dostaw i usiug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netlo ze sprzedazy towarow
i materiatow,

gdzie éredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2

Dane do wyliczenia wskaznika:
o Sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 3 914 440,30 zi.
o przychody netto ze sprzedazy produktow = 58 338 862,28 zi.
o przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatéw = 0,00

3914 440,30 x 365
58 338 862,28

wskaZnik rotacji zobowiazan (w dniach) = 24,49
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowigzan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krétkoterminowych. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika moze
$wiadczy¢ o trudnodciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.

4. Wskazniki zadluzenia

1) wskaZnik zadtuzenia akiywow (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krdtkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania) x 100%

Aktywa razem

Dane do wyliczenia wskaznika:
o zobowigzania dlugoterminowe = 17 229 000,00 zi.
o zobowigzania krotkoterminowe = 13 171 000,00 zt.
o rezerwy na zohowigzania = 2 500 000,00 zt.
o aktywa razem = 35 348 603,33 zt.

32 900 000,00 x 100%

35 348 603,33

wskazZnik zadtuzenia aktywéw (%) = 93,07
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Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywéw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnosé finansowa podmiotu.

2) wskazZnik wyplacalnosci

Zobowiazania diugoterminowe + zobowiazania krotkoterminowe+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wlasny

Dane do wyliczenia wskaznika:
e zobowigzania dtugoterminowe = 17 229 000,00 zi.
o zobowigzania krotkoterminowe = 13 171 000,00 zi.
o rezerwy na zobowigzania = 2 500 000,00 z.
o fundusz wiasny = -9 461 493,34 z.

32 900 000,00
-9 461 493,34

wskaznik wyplacalnosci = -3,48
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0

Wskaznik wyptacalnosci okresla wielko$¢ funduszy obcych przypadajaca na jednostke
funduszu wtasnego. Wysoka wartos¢ wskaznika wskazuje na mozliwosé utraty zdolnodci
do regulowania przez podmiot zobowigzan.



Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno - finansowej

za 2021 rok
Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena

1. Wskazniki 1)wskaznik -7,12 0
zyskownosci zyskownosci

netto(%)

2)wskaznik -4,87 0

zyskownosci

dziatalnodci

operacyjnej (%)

3)wskaznik -12,48 0

zyskownosci

aktywow (%)
Razem 0
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,23 0
plynnosci ptynnosci

2)wskaznik szybkiej 0,21 0

ptynnosci
Razem Razem: 0
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 24,08 3
efektywnosci naleznosci (w

dniach)

2)wskaznik rotacji 24,49 7

zobowigzan (w

dniach)
Razem 10
4. Wskazniki 1)wskaznik 93,07 0
zadluzenia zadtuzenla aktywow

(%)

2)wskaznik -3,48 0

wyptacalnosci
Razem 0

taczna wartos¢ punktow 10
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3. Prognoza sytuacji ekonomiczno~- finansowej SPZ0Z na 2022 rok.
Planowane przychody w okresie 01.01.2022 r, — 31.12.2022r.

Przychody ze sprzedazy Swiadczenl zdrowotnych:

- Sprzedaz ustug medycznych w ramach kontraktu z NFZ 53 332 228,14 zi.
- Sprzedaz pozostatych ustug medycznych 4 600 000,00 zt,
- Sprzedaz ustug medycznych - komercja 1 300 000,00 zi.
Przychody ze sprzedazy ustug niemedycznych 850 000,00 zt.
Razem przychody ze sprzedazy 60 082 228,14 zi.
Przychody finansowe 500,00 zi.
Pozostale przychody operacyjne 2 450 000,00 zi.
Ogotem planowane przychody 62 532 728,14 zl.

Planowane koszty w okresie 01.01.2022r, - 31.12.2022r.

Koszty wg rodzajow:

-Koszty materiatow 6 045 000,00 zt.
-Koszty energii 1 715 000,00 zt.
-Koszty ustug obcych 16 033 500,00 zt,
-Koszty podatkow i optat 216 000,00 zt
-Koszty wynagrodzen 30 720 000,00 zt.
-Koszty swiadczen na rzecz pracownikow 6 552 550,00 zi.
-Koszty amortyzacji 2 215 000,00 zt.
-Pozostate koszty 323 000,00 zt,
Koszty finansowe 1222 750,00 zi.
Pozostate koszty operacyjne 1 280 000,00 zi.
Razem koszty 66 322 800,00 =z}
Wynik finansowy -3 790 071,86 zi.
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Analiza pozycji bilansowych planowana na 2022 rok

Dane identyfikujace sprawozdanie finansowe za 2022 rok:

bilans sporzadzony na dzier 31.12,2022r. po stronie aktywdw i pasywéw zamyka
sie suma: 36 970 151,00 z,

rachunek zyskéw i strat za rok obrotowy od 01.01.2022r. do 31.12.2022r,
wykazujacy strate netto w wysokosci: -3 790 071,86 zi.

zestawienie zmian w kapitale (funduszu) wilasnym za rok obrotowy od
01.01.2022r, do 31.12.2022r. wykazuje spadek kapitatu wtasnego o kwote:
590 071,86 z.

rachunek przeptywow pienieznych za rok obrotowy od 01.01.2022r. do
31.12.2022r. nie wykazuje zmiany stanu $rodkéw pienieznych.



ANALIZA SYTUACII MAJATKOWE] I EKONOMICZNO-FINANSOWE] SPZOZ
W PROSZOWICACH ZA ROK OBROTOWY 2022

WSKAZNIKI EKONOMICZNO-FINANSOWE, SPOSOB ICH OBLICZANIA
ORAZ PRZYPISANE IM PUNKTOWE OCENY, KTORE StUZA DO ANALIZY
ORAZ PROGNOZY SYTUACII EKONOMICZNO-FINANSOWE], O KTORYCH MOWA
W ART. 53A UST. 2 USTAWY Z DNIA 15 KWIETNIA 2011 R. O DZIALALNOSCI
LECZNICZE] (Dz. U. z 2020 roku, poz. 567 z pdz. zm.)

1. Wskazniki zyskownoéci

Wskazniki zyskownosci okreslaja zdolnos¢ podmiotu do generowania zyskéw, a zatem
ekonomiczng efektywnos¢ dziatalnosci. Dodatnie wartodci  wskaznikéw informujq
o racjonalnym gospodarowaniu, gdzie przychody podmiotu przewyzszajq koszty,

1) wskaznik zyskownosci netto

Wynik netto x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materialow+ pozostale przychody operacyjne + przychody finansowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

o wynik netto = -3 790 071,86 zi.
przychody netto ze sprzedazy produktéow = 60 082 228,14 zt.
przychody netto ze sprzedazy towardow i materiatéw = 0,00
pozostate przychody operacyjne = 2 450 000,00 z.
przychody finansowe = 500,00 zt.

o e > o

-3 790 071,86 x 100%

62 532 728,14
1) wskazZnik zyskownosci netio (%) = -6,06
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci netto (%) pokazuje jaka czes¢ przychodéw stanowi odnotowany
zysk lub strata. W ten sposdb jest okreslona efektywnos$é gospodarki finansowej
w odniesieniu do relacji przychody ogdtem - koszty ogdtem podmiotu.

2) wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej

Wynik z dziafalnosci operacyjnej x 100%

Przychody netto ze sprzedazy produktéw + przychody netto ze sprzedazy towaréw i
materialow+ pozostate przychody operacyjne
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Dane do wyliczenia wskaznika:
o wynik z dziatalnosci operacyinej = -2 567 821,86 zi.
o przychody netto ze sprzedazy produktow = 60 082 228,14 zi.
o przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatéw = 0,00
e pozostate przychody operacyjne = 2 450 000,00 zi.

- 2 567 821,86 x 100%
62 532 228,14

wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) = -4,11
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA
1 ponizej 0,0%

2 od 0,0% do 3,0%

3 powyzej 3,0% do 5,0%
4 powyzej 5,0%

s wo

Wskaznik zyskownosci dziatalnosci operacyjnej (%) okresla ekonomiczng efektywnosc
dziatania podmiotu, z uwzglednieniem dziatalnosci podstawowej oraz pozostatej
dziatalnosci operacyjnej.

3) wskaznik zyskownosci aktywow

Wynik netto x 100%

Sredni stan aktywdw,

gdzie Sredni stan aktywéw to suma aktywéw razem na koniec poprzedniego roku
obrotowego i aktywow razem na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez 2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
e« wynik netto = -3 790 071,86 zi.
¢ $redni stan aktywow = 36 159 377,16 zi.

-3 790 071,86 x 100%
36 159 377,16

wskazZnik zyskownosci akiywow (%) = -10,48
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0
Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,0% 0
2 od 0,0% do 2,0% 3
3 powyzej 2,0% do 4,0% 4
4 powyzej 4,0% 5

Wskaznik zyskownosci aktywéw (%) informuje o wielkosci zysku lub straty przypadajacej
na jednostke wartosci zaangazowanych w podmiocie aktywow, czyli wyznacza on ogdlng
zdolnoéd aktywow podmiotu do generowania zysku.
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2. Wskazniki plynnoéci

Wskazniki ptynnosci  okreslaja zdolno$¢ podmiotu do terminowego regulowania
zaciggnietych zobowigzan krotkoterminowych. Jezeli poziom wskaznikéw obniza sie, to
wystepuje ryzyko utraty przez podmiot zdolnosci do terminowego regulowania
zobowigzan.

W przypadku gdy wskazniki sg zbyt wysokie, moze to swiadczyé o nieefektywnym
gospodarowaniu posiadanymi srodkami obrotowymi, takimi jak zapasy, naleznosci lub
$rodki finansowe,

1) wskaznik biezacej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krétkoterminowe z tytufu dostaw i ustug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy - krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne)

Zobowigzania krétkoterminowe — zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

o aktywa obrotowe = 6 026 000,00 zt

o naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty powyzej 12
miesiecy = 60 000,00 zt,

o krétkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 2 400 000,00 zi.

o zobowigzania krotkoterminowe = 14 104 000,00 zt.

o zobowigzanlia z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 0,00

o rezerwy na zobowigzania krétkoterminowe = 1 000 000,00 zt

3 566 000,00

15 104 000,00

wskaznik biezacej plynnosci = 0,24

Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,60 0
2 od 0,60 do 1,00 4
3 powyzej 1,00 do 1,50 8
4 powyzej 1,50 do 3,00 12
5 powyzej 3,00 lub jezeli zobowigzania
krétkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik biezacej ptynnosci okredla zdolno$é¢ podmiotu do sptaty zobowigzan
krétkoterminowych poprzez uptynnienie wszystkich srodkéw obrotowych,
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2) wskaznilk szybkiej plynnosci

Aktywa obrotowe - naleznosci krotkoterminowe z tytulu dostaw i usiug, o okresie splaty
powyzej 12 miesiecy — krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) — zapasy

Zobowigzania krotkoterminowe - zobowigzania z tytufu dostaw i ustug, o okresie
wymagalnosci powyzej 12 miesiecy + rezerwy na zobowiazania krotkoterminowe

Dane do wyliczenia wskaznika:

o aktywa obrotowe = 6 026 000,00 zi.

s naleznosci krétkoterminowe z tytutu dostaw i ustug, o okresie sptaty powyzej 12
miesiecy = 60 000,00 zi.
krotkoterminowe rozliczenia miedzyokresowe (czynne) = 2 400 000,00 zt,
zapasy = 235 000,00 z.
zobowigzania krotkoterminowe = 14 104 000,00 zt.
zobowigzania z tytutu dostaw i ustug, o okresie wymagalnosci powyzej 12
miesiecy = 0,00
s rezerwy na zobowigzania krdotkoterminowe = 1 000 000,00 zt.

e o °o o

3 331 000,00

15 104 000,00
wskaznik szybkiej ptynnosci = 0,22
Ocena punktowa wskaznilka wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 0,50 0
2 od 0,50 do 1,00 8
3 powyzej 1,00 do 2,50 13
4 powyzej 2,50 lub jezeli zobowigzania
krotkoterminowe = 0 zt 10

Wskaznik szybkiej ptynnosci okresla zdolnos¢ podmiotu do sptacania zobowigzan
krotkoterminowych najbardziej plynnymi aktywami, tj. krotkoterminowymi naleznosciami
i aktywami finansowymi.

3. Wskazniki efektywnoéci

1) wskazZnik rotacji naleznosci (w dniach)

Sredni stan naleznoéci z tytufu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow + przychody netto ze sprzedazy towarow
i materialtow,

gdzie sredni stan naleznosci z tytufu dostaw | usfug to suma tych naleznosci na koniec
poprzedniego roku obrotowego i na koniec biezgcego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
s dredni stan naleznosci z tytutu dostaw i ustug = 2 975 000,00 zt
s przychody netto ze sprzedazy produktéw = 60 082 228,14 .
o przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow = 0,00
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2 975 000,00 x 365 dni
60 082 228,14

wskazZnik rotacji naleznoéci (w dniach) = 18,07
Ocena punktowa wskaznika wynosi 3

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 45 dni 3
2 od 45 dni do 60 dni 2
3 od 61 dni do 90 dni 1
4 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji naleznosci (w dniach) okresla dlugos¢ cyklu oczekiwania podmiotu na
uzyskanie naleznosci za swiadczone ustugi. Im wyzszy poziom wskaznika, tym podmiot
ma wieksze trudnosci ze sciggalnoscia swoich naleznosci, co moze obnizy¢ zdolnosé do
terminowego regulowania zobowigzan.

2) wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach)

Sredni stan zobowiazan z tytulu dostaw i ustug x liczba dni w okresie (365)

Przychody netto ze sprzedazy produktow -+ przychody netto ze sprzedazy towaréw
i materiatow,

gdzie sredni stan zobowigzan z tytulu dostaw i ustug to suma tych zobowigzan na koniec
poprzedniego roku obirotowego i na koniec biezacego roku obrotowego podzielona przez
2.

Dane do wyliczenia wskaznika:
o Sredni stan zobowigzan z tytutu dostaw i ustug = 4 000 000,00 z.
o przychody netto ze sprzedazy produktow = 60 082 228,14 z.
o przychody netto ze sprzedazy towarow i materiatdw = 0,00

3 406 000,00 x 365
50 000 000,00

wskazZnik rotacji zobowiagzan (w dniach) = 24,30
Ocena punktowa wskaznika wynosi 7

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 do 60 dni 7
2 od 61 dni do 90 dni 4
3 powyzej 90 dni 0

Wskaznik rotacji zobowiazan (w dniach) okresla okres, jaki jest potrzebny podmiotowi do
sptacenia swoich zobowigzan krotkoterminowych. Zbyt wysoka wartosé¢ wskaznika moze
swiadczy¢ o trudnosciach podmiotu w regulowaniu swoich biezacych zobowigzan.
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4, Wskazniki zadluzenia
i) wskaznik zadluzenia akiywow (%)

(Zobowigzania diugoterminowe + zobowigzania krétkoterminowe+
rezerwy na zobowiazania) x 100%

Aktywa razem
Dane do wyliczenia wskaznika:
zobowigzania dtugoterminowe = 16 225 000,00 z.
zobowigzania krétkoterminowe = 14 104 000,00 zt.
rezerwy na zobowigzania = 2 700 000,00 zi.
aktywa razem = 36 970 151,00 zi.

e © @ ©o

33 029 000,00 x 100%
36 970 151,00

wskaznik zadluzenia akiywéw (%) = 89,34
Ocena punktowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 ponizej 40% 10
2 od 40% do 60% 8
3 powyzej 60% do 80% 3
4 powyzej 80% 0

Wskaznik zadtuzenia aktywow (%) informuje o stopniu finansowania aktywdw kapitatami
obcymi. Zbyt wysoka wartos¢ wskaznika podwaza wiarygodnosé finansowa podmiotu.

2) wskaznik wyptacalnosci

Zobowigzania dfugoterminowe + zobowigzania krotkoterminowe-+
rezerwy na zobowigzania

Fundusz wifasny

Dane do wyliczenia wskaznika:
o zobowigzania diugoterminowe = 16 225 000,00 zi.
s zobowiazania krétkoterminowe = 14 104 000 zt.
e rezerwy na zobowigzania = 2 700 000,00
o fundusz wtasny = -10 051 565,20 zi,

33 029 000,00
-10 051 565,20

wskazZnik wyplacalnosci = -3,28
Ocena punkitowa wskaznika wynosi 0

Lp. PRZEDZIALY WARTOSCI OCENA

1 od 0,00 do 0,50 10
2 od 0,51 do 1,00 8
3 od 1,01 do 2,00 6
4 od 2,01 do 4,00 4
5 powyzej 4,00 lub ponizej 0,00 0
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Wskaznik wyptacalnosci okresla wielkoéé¢ funduszy obcych przypadajacq na jednostke
funduszu wiasnego. Wysoka warto$¢ wskaznika wskazuje na mozliwodé utraty zdolnosci

do regulowania przez podmiot zobowiazar.

Tabela podsumowujaca wyniki oceny sytuacji ekonomiczno — finansowej za 2022 rok

Grupa Wskazniki Wartos¢ wskaznika Ocena
1. Wskazniki 1)wskaznik -6,06 0
zyskownosci zyskownosci
netto(%)
2)wskaznik -4,11 0
Zyskownosci
dziatalnosci
operacyjnej (%)
3)wskaznik -10,48 0
zyskownosci
aktywdw (%)
Razem 0
2.Wskazniki 1)wskaznik biezacej 0,24 0
plynnosci ptynnosci
2)wskaznik szybkiej 0,22 0
ptynnosci
Razem 0
3.Wskaznik 1)wskaznik rotacji 18,07 3
efektywnosci naleznosci (w
dniach)
2)wskaznik rotacji 24,30 7
zobowigzan (w
dniach)
Razem 10
4.Wskazniki 1)wskaznik 89,34 0
zadluzenia zadiuzenia aktywow
(%)
2)wskaznik -3,28 0
wyptacalnosci
Razem 0
kaczna wartosé punkiéw 10

Proszowice, dnia: 29 maja 2020 roku.
Opracowatl: Malgorzata Kowal
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